



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：114 年 7 月 30 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官吳學寬

聯絡電話：(03)357-9573 分機 1602

編號 114-38

查封土地 執行機場黃牛再出擊

針對機場違規攬客(俗稱機場黃牛)裁罰案件，繼日前機場查扣金錢、車輛外，法務部行政執行署桃園分署(下稱桃園分署)今日對某張姓義務人所有之不動產進行現場查封揭示，敬告機場黃牛勿存僥倖之心，桃園分署將繼續強力執法，共同維護國家機場門面秩序。

近來桃園機場發生多起違規攬客致生危害公共安全之情事，引發社會關注。經與航警局、桃園機場、大園分局等機關橫向聯繫後，均認此等行為斲傷公權力甚大，有必要加以強力執行，共同維護國門形象與落實公權力伸張。經查張姓義務人多年前從事機場違規攬客而遭裁罰累積逾 330 張罰單，滯納金額逾百萬元，其名下無財產、無工作，被抓也不在乎，多年來一再以身試法，近年行蹤不明，多年來這些罰單無法徵起。近日執行人員重新清查發現，其名下多了數筆不動產，研判可能係最近繼承分割而來的財產，立即予以查封。今日會同地政機關與移送機關人員至現場指界並作揭示，未來續行拍賣程序，讓這些罰單得以因拍賣而徵起款項，保障國家公法債權，打擊機場黃牛，維護國家機場門面尊嚴。

桃園分署再次重申，未來將對機場違規攬客之案件持續加以強力執行，若符合相關要件，將對其為限制住居或向法

院聲請拘提、管收等強制處分。

桃園分署另呼籲國人，進出機場請搭乘合法交通工具，除保障自身安全外，也可杜絕機場黃牛違規攬客之情事，遇機場黃牛違規攬客，請立即通報航警機關，共同守護國門安全與秩序。

